
２ 三島由紀夫 生写真・色紙 額装
ネガ付 生写真・色紙共に台紙に貼
付 ２枚 １５０，０００円

８ 村田知栄子（知英子）スチー
ル写真 １５枚＋サイン入り
７枚 計２２枚
シミ 折れ 破れ 書込
傷み 印 ６，５００円

７ スチール帖 新東宝
１２５枚一括
貼付 剥がし 少ムレ
傷み 汚れ 折れ

１５，０００円

１

黒
蜥
蜴

三
島
由
紀
夫
ス
チ
ー
ル
写

真
・
色
紙

額
装

色
紙
２４
・
５
×

２７
・
５
㎝

写
真
２５
×
３４
・
５
㎝

額：

６４
×
４９
㎝

色
紙
シ
ミ

角
折
れ

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

６ 木下恵介作品スチール ２１０枚一括
２１０枚 破れ 折れ 退色・鋲穴
裏書込 ２５，０００円

５

嵯
峨
三
智
子
関
連
資
料
一
括

ス
チ
ー
ル・
生
写
真
他
計
２９１

枚
、サ
イ
ン
入
り
ブ
ロ
マ
イ
ド

４
枚

磯
田
啓
二
宛
年
賀
は

が
き
２
枚
、嵯
峨
三
智
子
告

別
式
御
礼（
山
田
五
十
鈴
）、

宣
材
２
点（「
続
こ
つ
ま
な
ん

き
ん
お
香
の
巻
」）
破
れ

傷
み

書
込

剥
し
跡

鋲
穴

六
八
、
〇
〇
〇
円

４

ア
ル
バ
ム

記
念

忠
臣
蔵

マ
キ
ノ

写
真
６０
枚

２４
・
５
×
３２
㎝

見
返
し
切
取一

五
、
〇
〇
〇
円

３ 美輪明宏 大判写真６枚＋ネガ６枚一括
２５．３×２０．２㎝ ネガ汚れ ８８，０００円
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１０

１９８２
・
１９８４
・
１９８８

日
本
ア
カ
デ

ミ
ー
賞

優
秀
作
品
賞

ト
ロ
フ
ィ
ー
型
ペ
ン
ダ
ン
ト

７
㎝
×
１
・
５
㎝

株
式
会

社

ニ
ュ
ー
・
セ
ン
チ
ュ

リ
ー
・
プ
ロ
デ
ュ
ー
サ
ー
ズ

殿

木
箱
入

金
属
部
分
く

す
み
・
赤
錆
・
少
汚
れ

各
一
五
、
〇
〇
〇
円

１５

狂
っ
た
計
算

Ｂ
６

月
田
昌
也

初
版

ヤ
ケ

少
シ
ミ

見
返
し
印

少
曲
り

少
傷
み

カ
ヴ
ァ
剥
し
跡

株
式
会
社
プ
レ
ス
東
京

昭
４０

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１７

伊
藤
大
輔
署
名
入

松
竹
撮
影
脚
本

筋
書
「
山
へ
帰
る
」

新
書
判

ヤ
ケ

破
れ

表
紙
折
れ

角
欠
損

背
外
れ

大
１１

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１１

第
５４
回
カ
ン
ヌ
映
画
祭

FESTIVAL
IN
TERN

A-
TIO
N
AL
D
U
FILM

C
AN
N
ES
2001

関
係

者
用
資
料
一
括
、
手
提

手
提
げ
紐
切
れ

手
提
げ

サ
イ
ズ
３８
・
５
×
２７
・
５
㎝

八
、
〇
〇
〇
円

１６

船
長
ブ
ラ
ス
バ
オ
ン
ド
の
改
宗

Ｂ
６

シ
ョ
オ

訳＝

松
村
み
ね
子

裸
本

ヤ
ケ

少
汚
れ

大
４

四
〇
、
〇
〇
〇
円

９

阪
東
妻
三
郎
ス
チ
ー
ル
写
真

帖

六
冊

ス
チ
ー
ル
２７０
枚
（
サ
イ
ン
入

り
二
枚
）、
切
り
抜
き
三
枚
、

葉
書
一
枚
、
映
画
祭
パ
ン
フ

一
冊

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円

１４

ト
ロ
フ
ィ
ー
「
第
一
回

PRE☆
STAG

E

予
告
編
ア
カ
デ
ミ
ー
」
優
秀
邦
画
部
門
賞

２３
㎝
×
１０
㎝
×
１０
㎝

金
属
部
分
く
す
み

少
黒
ず
み

三
〇
、
〇
〇
〇
円

１３

ト
ロ
フ
ィ
ー

ASIA
PAC

IFIC
49th

FILM
FESTIVAL

BestScreenplay
Septem

ber
21-25

2004
FU
KU
O
KA-JAPAN
箱
入

箱
少
傷
み

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１２

ト
ロ
フ
ィ
ー
「
ウ
ホ
ッ
ホ
探
検
隊
」
’８６

毎
日
映
画
コ
ン
ク
ー
ル

日
本
映
画
優
秀
賞

４０
㎝
×
７
㎝
×
７
㎝

毎
日
新
聞
社

ス
ポ
ー
ツ
ニ
ッ
ポ
ン
新
聞
社

金
属
部
分
く
す
み
・
傷
・
少
汚
れ
・
黒
ず
み

台
座
部
分
少
欠
け

三
〇
、
〇
〇
〇
円
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２０ 黒澤明書簡 小林一三六宛 ２枚
封筒付 ２２０，０００円

２２

三
好
十
郎
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
５
枚

封
筒
付

ペ
ン
書

便
箋
破
れ
有

四
五
、
〇
〇
〇
円

２５

郡
司
次
郎
正
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

原
稿
用
紙
２
枚

封
筒
付

一
五
、
〇
〇
〇
円

２４ 日本映画監督協会資料 ７枚一括
Ａ３ ヤケ 折れ 傷み 書込 ㊙印 ２０，０００円

２１ 監督協会準備会書簡 溝口健二宛 便箋３枚
封筒付 牛原虚彦・渡辺邦男・小津安二郎・
山本嘉次郎 署名 ２５０，０００円

１８

五
所
平
之
助
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
３
枚

封
筒
付

二
〇
、
〇
〇
〇
円

１９

稲
垣
浩
書
簡

伊
藤
大
輔
宛

便
箋
４
枚

封
筒
付

一
二
、
〇
〇
〇
円

２３

映
画
プ
ロ
デ
ュ
ー
サ
ー
磯

田
啓
二
旧
蔵
松
竹
撮
影

所
資
料
一
括
太
秦
閉
鎖

昭
和
４０
年
傷
み
汚
れ

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円
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２８

池
内
義
豊
（
伊
丹
万
作
）
葉
書

伊
藤
大
輔
宛

八
、
〇
〇
〇
円

３５

民
芸
染
紙
紋
様
百
趣

３０
・
５
×
２１
㎝

衆
工
社
編

２５０
部
限
定

領
価
￥
１
６
、０
０
０
―

函
壊
れ

和
装
本

京
都
書
院

嘉
本
社

昭
５７二

〇
、
〇
〇
〇
円

３４

古
代
模
様

全
二
冊

３６
×
２５
・
５
㎝

谷
口
香
塙

再
版

彩
色
木
版
刷

２
冊

帙
入
り

芸
艸
堂

大
７

四
〇
、
〇
〇
〇
円

３２

生
誕
１００
年

小
津
安
二
郎
特
集

Ｎ
Ｈ
Ｋ

Ｂ
Ｓ
―
２

２１
・
５
㎝
×
３０
・
５
㎝

非
売
品

裸
本

平
１５

二
五
、
〇
〇
〇
円

３３

し
ま
百
趣

３０
・
２
×
２１
・
５
㎝

奨
堂

初
版

折
本

芸
艸
堂

昭
２８

三
〇
、
〇
〇
〇
円

２６

原
稿

田
宮
二
郎
「
故
郷
の
こ
と
」

２００
字
詰
２０
枚

八
八
、
〇
〇
〇
円

３１

Ｄ
Ｅ
Ｋ
Ｏ
（
デ
コ
）
高
峰
秀
子
主
宰

Ａ
５

編
輯
兼
発
行＝

滑
川
淸

表
紙

蔵
印

裏
表
紙
書
き
込
み

少
汚
れ

少
傷
み

広
告
貼
付

高
峰
秀
子
後
援

会

昭
２２

二
五
、
〇
〇
〇
円

３０

三
段
組
映
画
台
本
「
風
の
中
の
牝
雞
」

松
竹
脚
・
監＝

小
津
安
二
郎
出＝

佐

野
周
二
・
田
中
絹
代
脚＝

斎
藤
良
輔

傷
み
汚
れ
破
れ
ヤ
ケ
シ
ミ
書
込

折
れ
昭
２３

一
八
、
〇
〇
〇
円

２８

北
條
秀
司
葉
書

伊
藤
大
輔
宛

八
、
〇
〇
〇
円

２７

原
稿

立
川
談
志
「
今
の
若
い
女
性

た
ち
は
」
２００
字
詰
１３
枚

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円
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３８

國
粋

創
刊
号

１３
×
１９
㎝
装
幀＝

竹
久
夢
二
折

れ
ヤ
ケ
傷
み
少
シ
ミ
国
粋
出

版
部
大
９

七
、
〇
〇
〇
円

３６

草
花
略
画
式

全

２４
・
９
×
１７
・
９
㎝

鍬
形
蕙
齋

彩
色
木
版
画

５９
図

蔵
印

重

版

背
書
込

芸
艸
堂

昭
４１

一
〇
、
〇
〇
〇
円

３７

京
染
錦

松

２４
・
２
×
１６
・
４
㎝
古
谷
紅
麟
彩

色
木
版
画
２０
図
和
装
本
山
田

芸
艸
堂
明
３１
二
〇
、
〇
〇
〇
円

４４

繪
も
の
が
た
り

京
人
形

Ｂ
５
竹
久
夢
二
初
版
裏
表
紙

外
れ
背
欠
損
ヤ
ケ
傷
み
洛
陽

堂
明
４４

一
〇
、
〇
〇
〇
円

４３

ゆ
く
春

１１
×
１５
㎝
長
田
幹
彦
画＝

伊
東

深
水
裸
本
２２
版
ヤ
ケ
汚
れ

少
傷
み
シ
ミ
頁
割
れ
玄
文
社

大
９

一
二
、
〇
〇
〇
円

４２

お
千
代
半
兵
衛

新
書
判
大
江
雨
燈
庵
口
絵＝

竹

久
夢
二
装
幀＝

杉
浦
非
水
初
版

蔵
書
印
頁
割
れ
裸
本
佐
藤
出

版
部
大
４

一
五
、
〇
〇
〇
円

４１

夢
二
画
集

夏
の
巻

１５
×
２２
・
５
㎝
裸
本
少
欠
損

ヤ
ケ
傷
み
シ
ミ
洛
陽
堂

明
４３

一
〇
、
〇
〇
〇
円

４０

祇
園
全
集

絵
日
傘

三
の
巻

１２
×
１６
・
５
㎝
長
田
幹
彦
装

幀＝

竹
久
夢
二
函
三
版
竹

久
夢
二
木
版
彩
色
木
版
口
絵
１

図
大
８

五
〇
、
〇
〇
〇
円

３９

祇
園
全
集

絵
日
傘

貳
の
巻

１２
×
１６
・
５
㎝

長
田
幹
彦

装
幀＝

竹
久
夢
二

函

初
版

竹
久
夢
二
木
版
彩
色
木
版
口
絵

１
図

ヤ
ケ

折
れ

玄
文
社

大
８

三
八
、
〇
〇
〇
円

４７

竹
久
夢
二
抒
情
画
選
集

上

２２
・
５
×
１５
㎝
函
初
版
ヤ
ケ

少
傷
み
シ
ミ
少
波
打
ち
寶
文

館
昭
２

二
〇
、
〇
〇
〇
円

４６

三
味
線
草

１１
・
５
×
１７
㎝
竹
久
夢
二
帙

十
版
頁
欠
損
有
木
版
画
口
絵
七

枚
ヤ
ケ
傷
み
少
書
込
新
潮
社

大
８

四
五
、
〇
〇
〇
円

４５

青
い
船

１５
×
２２
・
５
㎝
初
版
裸
本
ヤ
ケ

シ
ミ
汚
れ
少
傷
み
実
業
之
日

本
社
大
７

四
五
、
〇
〇
〇
円
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５０

映
画
パ
ン
フ「
白
い
肌
の
異
常
な
夜
」

Ａ
４
監＝

ド
ン
・
シ
ー
ゲ
ル
出＝

ク
リ
ン
ト
・
イ
ー
ス
ト
ウ
ッ
ド
シ
ミ

少
傷
み
昭
４６

八
〇
、
〇
〇
〇
円

５９

チ
ラ
シ
「
キ
ャ
ロ
ル

RO
C
K’N

RO
LLO
VER

矢
沢
永
吉
」
１８
×
２５
・
５

㎝

少
破
れ
少
傷
み

一
二
、
〇
〇
〇
円

４９ 映画パンフ「宇宙戦争
SUBARU １５３」B5 少折れ
少シミ 少ヤケ 少破れ 監
＝バイロン・ハスキン 出＝
ジーン・バリー ５０，０００円

５６

映
画
ポ
ス
タ
ー
「
ア
パ
ー

ト
の

貸
し
ま
す
」

Ｂ
２

監＝

ビ
リ
ー
・
ワ

イ
ル
ダ
ー

出＝

ジ
ャ
ッ

ク
・
レ
モ
ン
／
シ
ャ
ー

リ
ー
・
マ
ク
レ
ー
ン

折

目

少
破
れ

鋲
穴

少

傷
み

二
五
、
〇
〇
〇
円

４８ 映画パンフ「素晴らしき日
曜日」 B5 １枚二つ折り
線引多 ヤケ 折れ B5
監＝黒澤明 出＝沼崎勲

１５，０００円

５８

チ
ラ
シ「
キ
ャ
ロ
ル
グ
ッ

ド
バ
イ
・
コ
ン
サ
ー
ト

’74.4.13.

」
１９
×
２６
・
５

㎝

少
シ
ミ

少
折
れ

一
八
、
〇
〇
〇
円

５７

映
画
ポ
ス
タ
ー
「
日
本
戦

歿
学
生
の
手
記

き
け
、

わ
だ
つ
み
の
声
」
５４
×
７６

㎝
監＝

関
川
秀
雄
出＝

伊
豆
肇
折
れ
シ
ワ
大

傷
み
シ
ミ
裏
イ
ン
ク
汚

れ
鋲
穴
ヤ
ケ
書
込
昭

２５

二
五
、
〇
〇
〇
円

５５

映
画
半
券
「
男
は
つ
ら
い

よ

寅
次
郎
忘
れ
な
草
」

７
・
５
×
１５
・
５
㎝

監

＝

山
田
洋
次

出＝

渥
美

清

傷
み

剥
し
跡

印

シ
ミ

一
七
、
〇
〇
〇
円

５４

映
画
半
券
「
男
は
つ
ら
い

よ

寅
次
郎
恋
歌
」

７
×
１５
・
５
㎝

監＝

山

田
洋
次

出＝

渥
美
清
印

剥
し
跡

折
れ

少
シ
ミ

二
一
、
〇
〇
〇
円

５３

映
画
半
券「
白
い
肌
の
異
常
な
夜
」

７
・
５
×
１４
㎝
監＝

ド
ン
・
シ
ー

ゲ
ル
出＝

ク
リ
ン
ト
・
イ
ー
ス
ト

ウ
ッ
ド
折
れ
印
剥
し
跡
傷
み

破
れ
昭
４６

七
五
、
〇
〇
〇
円

５２ 映画チラシ「ミクロの決死圏
東劇」 ２６×２４．５㎝ 監＝リ
チャード・フライシャー
出＝スティーブン・ボイド
少傷み ４５，０００円

５１ 映画チラシ「荒野の用心棒
スカラ座」 １７．５×１７．５㎝
監＝ボブ・ロバートソン
出＝クリント・イーストウッ
ド ２００，０００円

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/
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����
活
動
写
真
の
知
識
Ａ
５

小
路
玉
一

初
版

函
傷
み
、
剥
が
れ

背
ス
レ

ヤ
ケ

少
傷
み

少
ム
レ

誠
文
堂

書
店

昭
２
���
���

����
映
画
館
の
建
築
計
画
Ｂ
６

函
ヤ
ケ

シ
ミ

ス
レ

背
ス
レ

ヤ
ケ

傷
み

頁
少
割
れ

洪
洋
社
昭
７
���
���

����
映
画

新
研
究
十
講
と

俳
優
名
鑑

Ｂ
５

全
関
西
映
画
協
会
編

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

東
京
朝
日
新
聞
社
／

大
阪
朝
日
新
聞
社

大
１３
���
���

����
時
代
劇
映
画
・
題
名
考

附
・

終
戦
後
各
社
製
作
時
代
劇
一
覧

Ｂ
５
企
画
資
料
・
第
二
集
表
紙
に
㊙
印
・

名
前
押
印

ヤ
ケ

汚
れ

背
少
欠
損

松
竹
京
都

撮
影
企
画
室

昭
２９

	�
���

���	
揃

時
代
映
画

９５
冊

Ａ
５
八
尋
不
二
編
綴
じ
穴
表
紙
・
背
破
れ
・

欠
損

ム
レ

印

書
込

折
れ

破
れ

時
代
映
画
社

����
���

���

も
う
一
つ
の
映
画
史

活
弁
の
時
代
初
版

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
汚
れ

吉
田
智
恵
男

時
事
通
信
社
昭
５３

	�
���

����
日
本
映
画
発
達
史
全
５
冊

Ｂ
６

初
版

帯
破
れ
・
２
巻
帯
欠

少
シ
ミ

少
ヤ
ケ

中
央
公
論
社
昭
５５


�
���

����
内
田
吐
夢

色
紙
額
壊
れ

色
紙
シ
ミ
・
折
れ

額
３９
・
５
×
３６
㎝

色
紙
２４
×
２７
㎝

���
���

����
蓼
科
日
記

抄
初
版
カ
バ
ー
帯
少
傷
み
発
行＝

「
蓼
科
日
記
」刊
行
会

発
売＝

小
学
館
ス
ク
ウ
ェ
ア
「
蓼
科
日
記
」刊
行
会
編
纂


�
���

����
献
呈

闇
へ
の
憧
れ
Ｂ
６

実
相
寺
昭
雄
大
森
直
道
宛
献
呈
署
名
入

ヤ
ケ

傷
み

小
口
シ
ミ

昭
５２
���
���

����
揃
エ
イ
ゼ
ン
シ
ュテ
イ
ン
全
集

１
―
９
巻

Ａ
５
セ
ル
ゲ
イ・
Ｍ
・エ
イ
ゼ
ン
シ
ュテ
イ
ン
カ
ヴ
ァ
少
破

れ・
汚
れ
天
シ
ミ
５
巻
月
報
欠
２
巻
３
刷
他
初
版

キ
ネ
マ

旬
報
社

�	�
���

����
近
代
映
画
劇
脚
本
選
集
（
１
）

増
訂
版

Ｂ
６

映
画
劇
協
会
編

函

ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

聚
芳
閣
出
版
大
１４
���
���

����
近
代
映
画
劇
脚
本
選
集

第
二
輯

Ｂ
６

映
画
劇
協
会
編

裸
本

傷
み

ヤ
ケ

汚
れ

背
少
欠
損

少
シ
ミ

少
割
れ

大
１４
���
���

����
校
本

世
界
プ
ロ
レ
タ
リ
ア

映
画
物
語
集
１

Ｂ
６

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

背
退
色

少
ム
レ

編
著＝
中
島
信
昭
５
���
���

���	
京
お
と
こ

大
谷
竹
次
郎
物
語

Ｂ
６

裸
本

ヤ
ケ

パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

少
汚
れ

少
傷
み

少
シ
ミ

渡
邊
喜
恵
子

ア
ル
プ
ス
版
昭
３８

	�
���

���

佐
藤
正
之

追
悼
文
集

Ｂ
５

岡
本
喜
八

仲
代
達
矢

小
沢
昭
一

熊
井
啓

栗
原
小
巻

橋
本
忍
他

少
汚
れ

少
傷
み

佐
藤
正
之
を

囲
む
会

平
１０

��
���

����
佐
藤
肇
回
想
録

恍
惚
と
不
安

Ｂ
５

函
欠

シ
ミ

ヤ
ケ

汚
れ

発
行
人＝

板
垣
哲
郎

猫
亭
通
信
・
梓

昭
６３
���
���

����
映
画
ス
タ
ー
全
集

全
１０
巻
内
９
冊
一
括

２２
・
６
×
１６
㎝

１０
巻
欠
函
テ
ー
プ
補
修
・
壊
れ
・

シ
ミ
大

３
巻
頁
少
欠
損

７
、
９
巻
謹
呈
印

平
凡
社
昭
４
���
���

����
日
本
映
画
人
名

辞
典
・
俳
優
篇

Ａ
４
世
界
・
日
本
映
画
作
品
辞
典
シ
リ
ー
ズ
第
Ⅴ
集
輸
送

箱
傷
み
、少
破
損
、少
シ
ミ

ガ
ム
テ
ー
プ
補
修

函
少
傷
み

日
本
映
画
史
研
究

会
編

科
学
書
院
平
１７
���
���

����
署
名
落
款
入
「
人
情
話

松
太
郎
」
少
傷
み

少
シ
ミ

少
汚
れ

高
峰
秀
子

潮
出
版
社
昭
６０

	�
���

����
松
田
優
作
全
集

１
９
４
９
〜

１
９
８
９

Y
usaku

M
atsuda

２３
・
５
×
１８
3000
部
限
定
／
1735
落
款
入

帯
少
傷
み

函
裏
シ
ー
ル
剥
れ

松
田
美
由
紀
編
著

扶
桑
社

平
１５

��
���

����
百
恵
・
友
和
共
演
シ
ナ
リ
オ
全
集

愛
を
み
つ
め
て

上
・
下
揃

Ａ
４

初
版

少
傷
み

少
汚
れ

東
宝
出
版

事
業
室

昭
５５

	�
���

����
映
画
を
め
ぐ
る
冒
険
Ｂ
６

初
版

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
汚
れ

村
上
春
樹
・
川
本
三
郎

講
談
社

昭
６１

��
���

����
タ
レ
ン
ト
帝
国
Ｂ
６

竹
中
労

見
返
し
に
「
恵
存

竹
中
労
」
の

印
ヤ
ケ

傷
み

少
シ
ミ

少
汚
れ

現
代
書
房
昭
４３
���
���

���	
映
画
新
聞
合
本
３

第
８５
号
〜
第
１５６
号
＋
第
１８
号

３８
㎝
×
２７
㎝

少
傷
み

シ
ネ
・

ヌ
ー
ヴ
ォ
平
１８

��
���

���

別
冊
Ｂ
Ｉ
Ｇ
Ｇ
Ｏ
Ｒ
Ｏ
激
写
篠
山
紀
信
緊
急
撮
影

ラ
ン
ナ
ウ
ェ
イ
ズ

昭
和
５２
年
７
月
１
日

３６
・
５
×
２５
・
５
㎝

少
汚
れ・
少
傷
み・
少
折
目

表
紙＝

チ
ェリ
ー・カ
ー
リ
ー（
ラ
ン
ナ
ウ
ェ
イ
ズ
）

小
学
館

昭
５７

��
���

����
ス
ク
リ
ー
ン
８
月
号

特
別
増
刊

狂
熱
の
ロッ
ク
決
定
版
！
ザ
・ラ
ン
ナ
ウ
エ
イ
ズ
日
本
公
演
激
写
特
集
！

Ｂ
．
Ｃ
．
Ｒ
．
キ
ッ
ス

ク
イ
ー
ン
な
ど
話
題
の
ロッ
ク・グ
ル
ー
プ
総
登
場
！

Ｂ
４

傷
み
・

少
汚
れ
・
折
目

近
代

映
画
社

昭
５２


�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
ガ
ー
ル
ハ
ン
ト

ニ
ュ
ー
東
宝

№
６１
―
１７
」

Ｂ
５

少
傷
み

少
汚
れ

監＝

リ
チ
ャ
ー
ド・ソ
ー
プ

出＝

ス
テ
ィ
ー
ブ
・マ
ッ
ク
ィ
ー
ン

��
���

����
映
画
パ
ン
フ

「
世
界
大
戦
争
」

Ａ
４

少
汚
れ

少
傷
み

監＝

松
林
宗
惠
・
円
谷
英
二

出＝

フ
ラ
ン
キ
ー
堺

乙
羽
信
子

��
���

����
映
画
パ
ン
フ

「
夕
陽
の
ガ
ン
マ
ン
」

Ａ
４

表
紙
上
部
破
れ
（
約
２
㎝
）

折
れ

シ
ワ

裏
表
紙
上
部
少
外
れ
か
け

少
折
れ

昭
４２

	�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
戦
う
翼

ニ
ュ
ー
東
宝
№
６３
―
４
」

Ｂ
５
裏
表
紙
書
込

少
傷
み
頁
角
少
折
れ

監＝

フ
ィ
リ
ッ
プ・リ
ー
コッ
ク

出＝

ス
テ
ィ
ー
ヴ
・マッ
ク
ィ
ー
ン

�	�
���

����
映
画
パ
ン
フ
「
砂
漠
の
剣

MARUNOUCHISHOCHIKKU

№
１０
」
Ｂ
５
ヤ
ケ
シ
ミ
印
刷

不
良
少
破
れ
少
折
れ

監＝

Ｗ
・ト
ゥ
ー
ル
ヤ
ン
ス
キ
ー

出＝

リ
ン
ダ・ク
リ
ス
タ
ル

	�
���

����
映
画
半
券「
不
思
議
な
世
界
の
物
語

テ
ア
ト
ル
東
京
半
券
チ
ラ
シ
封
筒
一
括
」

チ
ラ
シ
折
れ

封
筒
少
ヤ
ケ

少
傷
み

冊
子
背
部
分
少
破
れ

監＝

ヘン
リ
ー・レ
ヴ
ィ
ン

出＝

ロ
ー
レ
ン
ス・ハ
ー
ヴ
ェ
イ

�	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ

「
ガ
ラ
ス
の
城

ス
バ
ル
座
」

１５
×
１９
㎝

ヤ
ケ

折
目

監＝

ル
ネ
・
ク
レ
マ
ン

出＝

ミ
シ
ェ
ル
・
モ
ル
ガ
ン

���
���

���	
映
画
チ
ラ
シ
「
シ
ャ
レ
ー
ド

丸
の
内
ピ
カ
デ
リ
ー
」

２４
×
４７
・
５
㎝

少
シ
ミ

折
れ

少
傷
み

監＝

ス
タ
ン
リ
ー・ド
ー
ネ
ン

出＝

オ
ー
ド
リ
ー・ヘ
プ
バ
ー
ン

���
���

���

映
画
チ
ラ
シ

「
００７
は
殺
し
の
番
号
」

１５
×
２１
㎝

薄
折
れ

少
ヤ
ケ

監＝

テ
レ
ン
ス・ヤ
ン
グ

出＝

シ
ョー
ン・

コ
ネ
リ
ー

ア
ー
シ
ュラ・ア
ン
ド
レ
ス

����
���

����
映
画
チ
ラ
シ
「
猫
」

松
竹
会
館
松
竹
セ
ン
ト
ラ
ル
Ｂ
５
１０
月
中
旬
ロ
ー
ド
シ
ョー

薄
折
れ
少
傷
み

監＝

デ
イ
ヴ
ィッ
ド・ロ
ウ
ェル・リ
ッ
チ

出＝

ゲ
イ
ル・ハニ
カ
ッ
ト

昭
６０

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ
「
外
人
部
隊

丸
の
内
ピ
カ
デ
リ
ー
」

１２
×
１５
㎝

折
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

監＝

ロ
バ
ー
ト
・
シ
オ
ド
マ
ク

出＝

ジ
ー
ナ
・
ロ
ロ
ブ
リ
ジ
ー
ダ

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
ソ
ロモ
ン
と

シ
バの
女
王

有
楽
座
」

１６
×
２３
・
５
㎝

１
枚
４
折

少
傷
み

少
ヤ
ケ

角
少
折
れ

監＝

キ
ン
グ・ヴ
ィ
ダ
ー

出＝

ジ
ー
ナ
・ロロ
ブ
リ
ジ
ー
ダ

	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
俺
た
ち
に

明
日
は
な
い

東
劇
」

Ｂ
５

１
枚
２
折

少
傷
み

折
れ

監＝

ア
ー
サ
ー・ペン

出＝

ウ
ォ
ー
レ
ン・
ビ
ー
テ
ィ

���
���

����
映
画
ジ
ャ
ケ
ッ
ト
チ
ラ
シ「
太
陽
は

ひ
と
り
ぼっ
ち
ニュー
東
宝
」

１７
×
１７
・
５
㎝
１
枚
３
折

ヤ
ケ

シ
ミ

折
れ

監＝

ミ
ケ
ラ
ン
ジェロ・ア
ン
ト
ニ

オ
ー
ニ
出＝

ア
ラ
ン・ド
ロン

�	�
���

����
映
画
チ
ラ
シ「
２
０
０
１
年
宇
宙
の
旅

銀
座
１
丁
目
テ
ア
ト
ル
東
京

絶
賛
上
映
中
」

Ｂ
５

１
枚
２
折

折
れ
傷
み
ヨ
レ

監＝

ス
タ
ン
リ
ー・キ
ュー
ブ
リ
ッ
ク

出＝

ケ
ア・デ
ュリ
ア

���
���

����
映
画
ポ
ス
タ
ー

「
な
ら
ず
者
」

Ｂ
２

少
汚
れ

少
傷
み

ヤ
ケ

少
シ
ワ

監＝

ハワ
ー
ド・ヒュー
ズ

出＝

ジェー
ン・ラ
ッ
セ
ル

�	�
���

����
映
画
ポ
ス
タ
ー

「
ラ
イ
ム
ラ
イ
ト
」

Ｂ
２

シ
ミ

少
ヤ
ケ

少
破
れ

剥
し
跡

鋲
穴

監＝

チ
ャ
ー
ル
ズ・チ
ャッ
プ
リ
ン

���
���

���	「
元
禄
美
少
年
記
」
ス
チ
ー
ル
＆
ネ
ガ
セ
ッ
ト（
ネ
ガ

１０
枚

写
真
１４
枚
内
、重
複
５
枚
、封
筒
貼
付
５
枚
）
ヤ
ケ
傷
み

剥
跡

監＝

伊
藤
大
輔

出＝

中
村
賀
津
雄

��
���

���

映
画
ス
チ
ー
ル

「
正
義
だ
！
味
方
だ
！
全
員
集
合
‼

１５
枚
一
括
＋
プ
レ
ス
」

少
傷
み

プ
レ
ス
折
目

	�
���

����
映
画
ス
チ
ー
ル

「
男
は
つ
ら
い
よ

葛
飾
立
志
篇

１５
枚
一
括
＋
プ
レ
ス
」

少
傷
み

プ
レ
ス
折
目

破
れ

	�
���

����
映
画
ス
チ
ー
ル
一
括
「
お
吟
さ
ま
」

ス
チ
ー
ル
・
撮
影
風
景
他
１０
枚

重
複
あ
り

ヤ
ケ

書
込
み

監＝

田
中
絹
代

主＝

有
馬
稲
子
昭
３７

	�
���

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/
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����
戯
曲
の
読
み
方
初
版

少
傷
み

少
ヤ
ケ

常
田
景
子
訳

ブ
ロ
ン
ズ
新
社
平
１５
���
���

����
自
分
の
耳

他
人
の
目

Ａ
５

初
版

函
傷
み
・
少
破
れ

少
ヤ
ケ

少
傷
み

ピ
ー
タ
ー
・
シ
ェ
ー
フ
ァ
ー

荒
川
哲
生
訳

テ
ア
ト
ロ

昭
５２

��
���

���	
メ
ソ
ー
ド
へ
の
道
初
版

訳
者
献
呈
署
名
入

書
込

少
ヤ
ケ

リ
ー
・
ス
ト
ラ
ス
バ
ー
グ

米
村
晰
訳

劇
書
房

平
１
	��
���

����
近
代
脚
本
叢
書
第
九
編

窓
に
立
て
る
女

文
庫
判

ホ
フ
マ
ン
ス
タ
ー
ル

初
版

裸
本

背
少
欠
損

頁
外
れ
有

現
代
社
大
２

��
���

���

揃

テ
ネ
シ
ー
・
ウ
ィ
リ
ア
ム
ズ

戯
曲
選
集

Ⅰ
・
Ⅱ

鳴
海
四
郎
訳

函

帯

ビ
ニ
カ
ヴ
ァ

汚
れ
・
少
破
れ

少
傷
み

少
汚
れ

早
川
書
房
昭
５２

��
���

����
ナ
チ
ス
獨
逸
の
演
劇
新
書
判

表
紙
破
れ
大

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

少
破
れ

裸
本

新
關
良
三

弘
文
堂

昭
１５

��
���

����
コ
メ
デ
ィ
ア
・

デ
ラ
ル
テ

Ｂ
６

初
版

帯
傷
み
、
少
破
れ

書
込

少
汚
れ

コ
ン
ス
タ
ン
・
ミ
ッ
ク

未
来
社

昭
６２
	��
���

����
揃

ア
ン
ド
レ
エ
エ
フ
戯
曲
選
集

飢
餓
王
／
戀
愛
三
部
作

上
下
揃

Ｂ
６
ア
ン
ド
レ
エエフ
作
熊
澤
複
六
著
裸
本
上
頁
裏

表
紙
外
れ

傷
み
大

背
少
欠
損

伝
票
貼
付

汚
れ

原
始
社
大
１５
���
���

����
近
代
文
藝
選
集
６

ヹ
ル
ネ
氏
（
二
幕
喜
劇
）

Ｂ
６

裸
本

汚
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

小
口
虫
食

健
文
社
昭
２

��
���

����
マ
ヤ
文
庫
版
シ
モ
ン・ギ
ャ
ン
チ
ョン
小
松
清
・
長
谷
川
善
雄
訳

初
版
背
少
欠
損
書
込
少
傷
み
少
破
れ
裸
本
折
れ

金
星
堂
昭
８

��
���

����
新
装
版
・
揃

ハ
ロ
ル
ド
・
ピ
ン
タ
ー

全
集

全
３
巻
セ
ッ
ト
版

外
函
一
函
三
冊
入

外
函
少
傷
み

喜
志
・
小
田
島
・

沼
澤（
訳
）
新
潮
社
平
１７

��
���

����
改
造
文
庫

モ
ー
パッ
サ
ン
戯
曲
集

ミ
ュ
ソ
ッ
ト
・
復
讐

文
庫
版
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
み

少
破
れ
折
れ
剥
し
跡
汚
れ

平
野
威
馬
雄＝

訳

改
造
社

昭
１５

��
���

���	
ヴ
ァ
ニ
テ
ィ
ー
ズ
少
ヤ
ケ

少
汚
れ

ジ
ャ
ッ
ク
・
ハ
イ
フ
ナ
ー

訳＝

青
井
陽
治

劇
書
房
平
５

��
���

����
戯
曲

指
鬘
外
道

Ｂ
６
白
蓮

口
絵＝

竹
久
夢
二

大
燈
閣
大
９

��
���

���

揃

福
田
恒
存
全
集

全
８
巻
函

帯
少
破
れ

二
巻
函
少
シ
ミ

文
藝
春
秋
昭
６２
〜
６３


��
���

����
揃

平
田
オ
リ
ザ
戯
曲
集

全
４
巻
少
傷
み

少
シ
ミ

帯
破
れ

晩
声
社
平
７
	��
���

����
左
翼
劇
場
Ａ
５

ピ
ス
カ
ト
ー
ル

村
山
知
義
訳

初
版

函
欠

頁
割
れ

ヤ
ケ

シ
ミ

汚
れ

印

剥
し
跡

中
央
公
論
社
昭
６

��
���

����
薔
薇
刑
細
江
英
公

サ
イ
ン
入

３１
・
５
×
５１
㎝

外
函

函

三
島
由
紀
夫

被
写
体
・
序
文

自
由
価
格
本
シ
ー
ル
貼
付

丸
善
平
２７
���
���

����
揃
季
刊
せ
り
ふ
の

時
代

№
１
〜
５６

井
上
ひ
さ
し
・
清
水
邦
夫
・
別
役
実
・
日
本
劇
作
家
協
会
／
責
任

編
集

一
部
表
紙
折
れ
・
裏
表
紙
折
れ
・
表
紙
少
破
れ

少
ヤ
ケ

小
学

館

���
���

����
映
画
台
本
「
ア
キ
レ
ス

と
亀
」
準
備
稿

傷
み

汚
れ

折
れ

少
書
込

監
・
脚＝

北
野
武

出＝

ビ
ー
ト
た
け
し
・

樋
口
可
南
子
・
麻
生
久
美
子

オ
フ
ィ
ス
北
野

平
２０

��
���

����
映
画
台
本
一
括
「
怪
異
談
生
き

て
ゐ
る
小
平
次

二
冊
一
括
」

傷
み
汚
れ
シ
ミ

少
ム
レ
Ａ
Ｔ
Ｇ

監
・
脚＝

中
川
信
夫

原＝

鈴
木
泉
三
郎

出＝

藤
間
文
彦
・
宮
下
順
子

昭
５７
	��
���

����
映
画
台
本
一
括
「
花
も
実
も
あ
る

為
五
郎

第
一
稿
・
第
二
稿
」

傷
み
汚
れ
印
書
込
多

折
れ
ヤ
ケ
シ
ミ

監
・
脚＝

野
村
芳
太
郎

脚＝

加
藤
泰
主＝

ハ
ナ
肇
松
竹

昭
４５

��
���

���	
Ｔ
Ｖ
台
本
「
東
京
物
語
前
・
後
編
／
カ
ッ
ト
割

台
本

セ
ッ
ト
図
４
枚
付

シ
オ
ノ
ギ
劇
場
」

製
本
傷
汚
カ
ッ
ト
割
台
本
乱
丁
多

頁
貼
付
有
書
込
多
折
シ
ミ
破
れ

脚＝

小
津
安
二
郎
・
野
田
高
梧

出＝

芦
川
い
づ
み
・

宮
口
精
二
・
東
山
千
栄
子
・
木
暮
実
千
代

演＝

小
川
秀
夫

フ
ジ
テ
レ
ビ

昭
４２
	���
���

����
Ｔ
Ｖ
台
本
揃「
戸
田
家
の
兄
妹
前
後
篇

セ
ッ
ト
図
４
枚
付

シ
オ
ノ
ギ
劇
場
」
製
本
傷
汚
書
込
多

折
シ
ミ
破
れ

原＝

小
津
安
二
郎
・
池
田
忠
雄
主＝

仲
代
達
矢
・
藤
純
子

脚＝

寺
島
ア
キ
子
制
・
演＝

小
川
秀
夫
フ
ジ
テ
レ
ビ

昭
４０

��
���

���

舞
台
台
本

「
風
と
共
に
去
り
ぬ
」

傷
み
汚
れ
折
れ

ヤ
ケ
シ
ミ

帝
国
劇
場
特
撮＝

円
谷
英
二
・
的
場
徹
音＝

古
関

祐
而
演＝

中
村
哮
夫
主＝

宝
田
明
・
上
月
晃

昭
４９
	��
���

����
寄
席
文
字
字
典
Ｂ
５

７
刷

少
ヤ
ケ

少
傷
み

グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
社
昭
６３

��
���

����
献
呈
署
名
入

笑
点
初
版

新
書

立
川
談
志
献
呈
署
名
入

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

有
紀
書
房
昭
４１

��
���

����
一
輪
車
新
書
判

少
傷
み

少
汚
れ

№
９

柳
家
小
満
ん
平
２

��
���

����
署
名
入

落
語
家
仲
間
泣
き
笑
い
行
伏
記

読
む
だ
け
で
楽
し
く

バ
イ
ク
の
腕
が
上
が
る

新
書
判
初
版
帯

少
折
れ
ヤ
ケ

柳
家
小
三
治

交
通
タ
イ
ム
ス
社
昭
５９
	��
���

����
稿
本
川
柳
江
戸
歌
舞
伎

１５
・
２
×
２２
・
３
㎝

柳
雨

和
装
本

函
欠

少
欠
損

ヤ
ケ
強

少
シ
ミ

傷
み
大

頁
破
れ

汚
れ

折
れ

	��
���

����
歌
舞
伎
俳
優

二
代
目

中
村
吉
右
衛
門：

別
冊
芸
談
つ
き

Ｂ
４

平
３０
	��
���

����
佐
幕
派
史
談
Ｂ
６

長
谷
川
伸

初
版

頁
割
れ
、
外
れ

破
れ

一
部
欠
損

傷
み

ヤ
ケ

シ
ミ

大
道
書
房
昭
１７
���
���

���	
股
旅
小
説

背
中
の
女

Ｂ
６

長
谷
川
伸

裸
本

書
込

傷
み

シ
ミ

少
汚
れ

背
少
欠
損

ヤ
ケ

少
破
れ

折
れ

櫻
書
房
昭
２２

��
���

����
國
定
忠
治
の
子
１９
×
１４
㎝

長
谷
川
伸

裸
本

頁
折
れ

地
印

ヤ
ケ

少
傷
み

サ
イ
レ
ン
社
昭
１１
	��
���

���

股
旅
新
八
景
Ｂ
６

長
谷
川
伸

シ
ミ
多

頁
折
れ

見
返
し
値
札
貼
付
跡

新
小
説
社
昭
２６

��
���

����
喧
嘩
駕
篭
１２
・
５
×
１８
㎝

長
谷
川
伸

初
版

ヤ
ケ

傷
み

破
れ

貼
付

貸
本
印

折
れ

背
少
欠
損

誠
光
社
昭
２２

��
���

����
刺
青
奇
偶
Ｂ
６

長
谷
川
伸

初
版

少
折
れ

少
汚
れ

ヤ
ケ

中
央
公
論
社
昭
７

��
���

����
討
た
せ
て
や
ら
ぬ
敵
討
Ｂ
６
長
谷
川
伸
函
欠
初
版
ヤ
ケ

貼
付
少
折
れ
少
シ
ミ
少
ム
レ

春
陽
堂
大
１４
���
���

����
春
陽
文
庫

風
来
日
記
文
庫
版

２１
刷

少
ヤ
ケ

春
陽
堂
書
店
昭
４８

��
���

����
少
年
講
談

清
水
次
郎
長
、

太
閤
秀
吉
他
４４
冊
一
括

Ｂ
６
高
木
義
賢
編
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
み
汚
れ

カ
ヴ
ァ
欠
破
れ
切
取
書
込
欠
損
等
難
多
数

大
日
本
雄
弁
会

講
談
社

昭
１１
―

���
���

����
支
那
事
変
少
年
軍
談

壮
烈

加
納
部
隊
長

Ｂ
６

高
木
義
賢
編

第
六
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

汚
れ

書
込

昭
１６

��
���

����
支
那
事
変
少
年
軍
談

徐
州
大
会
戦

Ｂ
６

高
木
義
賢
編

第
四
版

裸
本

ヤ
ケ

印

書
込

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

昭
１６

��
���

���	
支
那
事
変
少
年
軍
談

南
京
城
総
攻
撃

Ｂ
６

再
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

汚
れ

書
込

印

昭
１６

��
���

����
西
鶴
情
話
１１
・
５
×
１６
㎝
１４
版
函
欠
ヤ
ケ

貼
付
跡

傷
み

頁
割
れ

汚
れ

長
田
幹
彦

装
丁＝

竹
久
夢
二

新
潮
社

大
１４

��
���

���

水
の
な
か
れ
Ｂ
６

桑
野
桃
華

初
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

総
合
演
芸
通
信
社
昭
９
	��
���

����
湖
畔
亭
事
件

そ
の
他

Ｂ
６

江
戸
川
乱
歩

初
版

シ
ミ

ヤ
ケ

汚
れ

破
れ

貼
付

少
欠
損
有

状
態
悪

頁
外
れ

改
造
社
昭
２６

��
���

����
揃

宮
尾
登
美
子
全
集
函
少
傷
み

１５
冊

朝
日
新
聞
社
平
４
	��
���

����
講
談
社
学
術
文
庫

河
口
慧
海
日
記
文
庫
版

河
口
慧
海

奥
山
直
司

編

少
汚
れ

少
傷
み

平
１９

��
���

矢 口 書 店
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����
現
代
の
推
理
小
説

全
４
巻
揃

Ｂ
６

松
本
清
張
／
平
野
謙
／
中
島
河
太
郎
編

全
巻
初
版
・
帯
付

１
巻
以
外
月
報
欠

函
少
傷
み

昭
４５
―

��
���

����
少
年
少
女
世
界
科
学
冒
険
全
集

「
宇
宙
船
ガ
リ
レ
オ
号
」
他

バ
ラ
各
巻

裸
本

傷
み

汚
れ

シ
ミ

ヤ
ケ

書
込

折
れ

切
取
等
難
有

��
���〜

���
���

����
少
年
少
女
小
説

籬
の
花

１３
×
１９
㎝

背
欠
損
有

少
破
れ

折
れ

ヤ
ケ

印

書
込

貼
付

明
４５

��
���

����
こ
ど
も
動
物
大
百
科

⑪
水
の
中
の
小
さ
な
生
き
物

２８
・
２
×
２２
・
２
㎝

少
ヤ
ケ

少
傷
み

平
凡
社
平
２

��
���

����
珍
説
二
生
考
１５
×
２１
㎝

花
咲
一
男
編

和
綴

限
定
２００
部
内
１１３

平
３

��
���

����
皇
紀
二
千
六
百
年
記
念
句
集
Ｂ
６

宮
尾
し
げ
を
編
・
画

函

限
定
１３０
部

正
誤
表
付

少
ヤ
ケ

昭
１５

��
���

���	
復
刻
校
註

一
枝
筌

Ｂ
６

解
説
者
・
蛭
子
省
二
・
大
谷
五
花
村
・
綿
谷
摩
耶
火

宮
尾
し
げ
を
に
よ
る
復
刻

背
、
表
紙
書
込

ヤ
ケ

傷
み

昭
２５
���
���

���

伊
勢
暦
文
化
九
年
〜
明
治
二
年
の
内

３４
点
一
括

２７
×
９
㎝

傷
み
激

破
れ

ヤ
ケ

欠
損
有

状
態
悪

文
化
９
―

���
���

����
靖
献
遺
言
講
義

Ａ
５

函
少
傷
み

少
汚
れ

国
書
刊
行
会
昭
６２
���
���

����
署
名
入

国
民
皆
兵

Ｂ
６

郷
田
悳

初
版

著
者
署
名
入

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

ム
レ

汚
れ

傷
み

折
れ
背
少
破
損

立
命
館

出
版
部
昭
１６

��
���

����
京
都
府
管
下
郡

區
町
村
名
録

１２
・
５
×
５
・
５
㎝

本
城
小
兵
衛
編

傷
み

少
欠
損

少
破
れ

ヤ
ケ

印

貼
付
け

寺
田
榮
助
明
１４

��
���

����
大
決
戦

独
逸
空
軍
と
英
国
海
軍

Ａ
５

ハ
ン
ス

ゲ
オ
ル
グ

シ
ュ
ル
チ
ェ

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ

折
れ

頁
割
れ

少
破
れ

��
���

����
天
保
水
滸
伝

闘
ふ
勢
力
Ａ
５

貼
付

テ
ー
プ
跡

ヤ
ケ

少
破
れ

傷
み

書
込

シ
ミ

映
画
研
究
社
昭
９
	��
���

����
揃

中
国
造
園
史

上
中
下
２７
×
１９
・
５
㎝

佐
藤
昌

カ
バ
ー
函
初
版

日
本
公
園

緑
地
協
会
平
３

��
���

����
一
括

西
洋
墓
地
史
１
・
２
２６
・
５
×
１９
・
２
㎝

佐
藤
昌

カ
バ
ー
初
版

日
本
公
園

緑
地
協
会
昭
６３

��
���

����
能
画
名
作
百
撰

（
解
題
欠
）

３９
・
１
×
２７
・
９
㎝

月
岡
耕
漁
・
松
野
泰
風

図
板
１００
枚
４
帙

桐
箱
欠
（
解
題
欠
）

少
傷
み

国
際
文
化
社

���
���

���	
中
村
直
彦

能
面

遺
作
集
Ｂ
４

中
村
保
雄

函

少
傷
み

淡
交
社
昭
６２
���
���

���

日
本
鉄
鋼
業
の
経
営
・
生
産
管
理

方
式
の
形
成
と
再
編

上
田

修
・
李

捷
生

カ
バ
ー

初
版

御
茶
の
水
書
房
平
３０
���
���

����
懐
か
し
き
昭
和
の
女
性
風
俗

大
本

函
少
傷
み

昭
６３

��
���

����
仏
和
医
学
辞
典
Ａ
６

日
仏
医
科
会
編

函
破
損

背
外
れ

破
れ

ス
レ

ヤ
ケ

傷
み
大

白
水
社
昭
３１
���
���

����
日
本
獣
医
公
衆
衛
生
史

記
述
篇
／
資
料
篇

函
角
潰
れ

少
汚
れ

監
修＝

厚
生
省
生
活
衛
生
局
乳
肉
衛
生
課

社
団
法
人

日
本
食
品
衛
生
協
会

平
３
���
���

����
や
で
も
か
女
医
先
生
１９
×
２２
・
５
㎝

初
版

裸
本

シ
ミ
大

少
汚
れ

昭
５２

��
���

����
田
中
正
造
の
生
涯

覆
刻
Ａ
５

木
下
尚
江
編

函
少
傷
み

ヤ
ケ

少
汚
れ

宗
高
書
房
昭
４１

��
���

����
写
真
集

国
会
議
事
堂
大
本

函
少
傷
み

ぎ
ょ
う
せ
い
平
２
���
���

����
献
呈

東
京
紳
士
服
の
歩
み
Ｂ
６

小
田
喜
代
治

初
版

函

昭
６０

��
���

����
国
立
国
語
研
究
所
資
料
集
１０

方
言
談
話
資
料
１
〜
１０

全
１０
巻

Ｂ
５

国
立
国
語
研
究
所

函
欠

カ
セ
ッ
ト

テ
ー
プ
欠

少
傷
み

少
ヤ
ケ

少
汚
れ

昭
５３

��
���

���	
み
な
み
の
三
十
歳
宣
言
Ｂ
６

二
刷

帯

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
傷
み

安
田
南

晶
文
社
昭
５２

��
���

���

明
治
大
正

発
売
禁
止
書
目

新
書
判

書
込
多

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ

シ
ミ

テ
ー
プ
跡

図
書
週
報
編
集
部
編

沼
津
市
・
古
典
社

昭
７

��
���

����
傷
痍
軍
人
慰
問
画
寄
附
目
録
２２
㎝
×
２５
㎝

傷
み

破
損

ヤ
ケ

錆

頁
外
れ

昭
１３

��
���

����
ダ
ン
テ
「
神
曲
」

講
義

Ａ
５

今
道
友
信

函

初
版

帯
テ
ー
プ

補
修

少
傷
み
見
返
し
裁
断
不
良

み
す
ず
書
房
平
１４

��
���

����
Ｈ
Ｅ
Ｒ
Ｅ

ヒ
ア
Ｂ
５

リ
チ
ャ
ー
ド
・
マ
グ
ワ
イ
ア

大
久
保
譲
訳

少
傷
み

帯

平
２８

��
���

����Y
.E
rnestSatow

２２
・
５
×
２８
㎝

916
press

��
���

����
紅
色
新
聞
兵
Ａ
４

李
振
盛

少
傷
み

フ
ァ
イ
ド
ン
平
１７

��
���

��	�RET
RO
SPECT

IV
E

T
W
O

３１
×
３２
・
５
㎝

M
ICHAELKENNA

未
開
封

帯

エ
デ
ィ
シ
オ
ン
・

ト
レ
ヴ
ィ
ル

平
１７
���
���

��	�
悪
魔
の
遊
び
場
Ａ
４

ナ
ン
・
ゴ
ー
ル
デ
ィ
ン

少
傷
み

フ
ァ
イ
ド
ン
平
１７

��
���

��	�
表
象
は
感
染
す
る
Ｂ
６

ダ
ン
・
ス
ペ
ル
ベ
ル

菅
野
盾
樹
訳

初
版

少
傷
み

少
シ
ミ

平
１３

��
���

��		
歴
史
の
眼
２

受
苦
の

時
間
の
再
モ
ン
タ
ー
ジ
ュ

初
版

少
傷
み

少
カ
バ
ー
折
れ

ジ
ョル
ジ
ュ・デ
ィ
デ
ィ＝

ユ
ベル
マ
ン
著

森
元
庸
介
・

松
井
裕
美
訳

石
井
朗
企
画
構
成

あ
り
な
書
房

平
２９

��
���

��	

ゲ
ー
テ
と
ド
イ
ツ
精
神
史
１１
×
１９
㎝

エ
ル
ン
ス
ト
・

カ
ッ
シ
ー
ラ
ー

少
傷
み

知
泉
書
館
令
２

��
���

��	�
揃

色
彩
論
Ａ
５

函
欠

裸
本

ヨ
ー
ハ
ン
・
ヴ
ォ
ル
フ
ガ
ン
グ
・

フ
ォ
ン
・
ゲ
ー
テ

工
作
舎

平
１３
���
���

��	�
図
像
学
事
典

リ
ー
パ
と
そ
の
系
譜

Ａ
５

初
版

函
少
傷
み

天
・
地
印

水
之
江
有
一
著

岩
崎
美
術
社

平
３

��
���

��	�
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
戦
後
史

上
下
揃

初
版

帯

少
汚
れ

ト
ニ
ー
・
ジ
ャ
ッ
ト

み
す
ず
書
房
平
２０
���
���

��	�
片
岡
球
子
画
集
Ｂ
４

外
函
少
傷
み
自
由
価
格
本

シ
ー
ル
貼
付

函

初
版

マ
リ
ア
書
房
平
２１
���
���

��	�
森
田
茂
画
集
４０
×
３２
・
３
㎝

著
者
蔵
版

輸
送
用
函
欠

少
汚
れ

求
龍
堂
昭
６３

��
���

��
�
孤
峰
不
白
遺
墨
集
３５
×
２７
㎝

外
函
傷
み
、
少
破
損

函

講
談
社
昭
５５
�	�
���

��
�
岡
田
史
子
作
品
集

Vol.
１
・
２
Ｂ
６

初
版

小
口
シ
ミ

少
汚
れ

ヤ
ケ

少
傷
み

Ｎ
Ｔ
Ｔ

出
版

平
４

��
���

��
�
ハ
シ
エ
ン
ダ
Ｂ
６

ピ
ー
タ
ー
・
フ
ッ
ク

マ
ン
チ
ェ
ス
タ
ー
・
ム
ー
ヴ

メ
ン
ト
の
裏
側

初
版

帯

少
傷
み

カ
ヴ
ァ
少
折
れ

平
２４

��
���

��
	
エ
ピ
ス
テ
ー
メ
ー
叢
書

個
体
化
す
る
欲
望

Ｂ
６

西
成
彦

初
版

少
ヤ
ケ

カ
ヴ
ァ
少
傷
み

朝
日
出
版
社
昭
５５

��
���

��


最
新

ス
ポ
ー
ツ
科
学
事
典

Ａ
４

函

少
傷
み

平
１８

��
���

矢 口 書 店
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����
茶
の
湯
美
術
館
〈
２
〉
京
都
・
関
西
Ａ
４

函

外
函
少
汚
れ
、

少
傷
み

平
９

��
���

����
キ
リ
ス
ト
教
古
典
叢
書

ア
ウ
グ
ス
テ
ィ
ヌ
ス
神
学
著
作
集

Ａ
５

金
子
晴
男
・
小
池
三
郎
訳
初
版

少
傷
み

帯
付

少
汚
れ

教
文
館
平
２６

��
���

����
第
二
行
詩
集
１６
×
２４
㎝

落
合
六
文
銭
「
行
詩
」第
１３
〜
２４
号
収
録

傷
み
大

破
れ

折
れ

ス
レ

ヤ
ケ

シ
ミ

行
詩
社
昭
７
	��
���

����
南
島
偉
功
傳

全
Ａ
５

西
村
時
彦

ヤ
ケ

傷
み

少
破
れ
、
少
欠
損

折
れ

貼
付

熊
毛
郡
教
育
会
昭
８

��
���

���

面
白
半
分

１
号
〜
６
号
合
本

Ａ
５

宮
武
外
骨
ヤ
ケ

少
ム
レ

見
返
し
の
ど
傷
み

少
汚
れ

少
傷
み

半
狂
堂
昭
４
―

��
���

����LO
U
ISIA

N
A
BELLE

RY
E

W
H
ISK
Y

ヴ
ィ
ン
テ
ー
ジ

パ
ブ
ミ
ラ
ー

��
���

���	
五
十
音
順

誹
風

柳
多
留
全
集
・
索
引
篇

Ａ
５

岡
田
甫
校
訂

函

ヤ
ケ

線
引

三
省
堂
昭
５９

��
���

����
小
説

芭
蕉
の
臨
終

脚
本

箇
人
惟
然
坊

Ｂ
６

沼
波
武
夫

第
三
版

汚
れ

蔵
書
印
２
ヵ
所

パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

裸
本

ヤ
ケ

傷
み

敬
文
館

大
１０

��
���

����
献
呈

二
つ
の
庭
Ｂ
６

裸
本

ヤ
ケ

著
者
献
呈
署
名
入

背
壊
れ

少
折
れ

中
央
公
論
社
昭
２３

��
���

����
骨

３７
号
他
バ
ラ
各
巻

Ｂ
６

依
田
義
賢

山
前
実
治
編

少
ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

骨
発
行
所
昭
４６

��
���

����
第
一
巻

川
柳
大
学
Ｂ
６

初
版

函
欠

少
汚
れ

少
傷
み

大
連
川
柳
会
大
１５
	��
���

����
評
釈

河
傍
柳

初
編

１９
×
１３
㎝

岡
田
三
面
子
・
西
原
柳
雨
合
作

和
装
本

少
ヤ
ケ

少
傷
み

少
シ
ミ

川
柳
よ
の
こ
ろ
社

発
行

��
���

����
郷
土
玩
具
研
究
シ
リ
ー
ズ

羽
子
板

１３
×
１８
・
５
㎝

非
売
品

限
定
２００
部

ヤ
ケ

少
シ
ミ

少
傷
み

郷
土
玩
具

研
究
会

昭
４２

��
���

����
繪
本
笑
上
戸

上
中
下

帙
入

和
装

年
代
不
明

��
���

���

江
戸
深
川
遊
里
志

特
製
本
付
録
付

Ａ
５

二
重
函

付
録
四
冊

著
者
識
語

署
名
落
款
入

限
定
５００
内
３１

外
函
書
込

太
平
書
屋
昭
５４

��
���

����
川
柳
の
書

Ｂ
５
函
傷
み
少
ヤ
ケ
少
汚
れ

番
傘
川
柳
社
昭
２７

��
���

���	
未
ほ
ん
こ
く

寛
政
黄
表
紙
・
五
種

Ｂ
６

花
咲
一
男
・
編

二
重
函

経
年
シ
ミ

近
世
風
俗
研
究
会
昭
４０

��
���

����
未
翻
刻

絵
入
江
戸
小
ば
な
し
十
種

Ｂ
６

限
定
３００
内
１３

１０
種
１４
分
冊

経
年
シ
ミ

近
世
風
俗
研
究
会
昭
４６

��
���

����
花
影
流
水
Ｂ
６

非
売
品

裸
本

ヤ
ケ

傷
み

テ
ー
プ
補
修
跡

木
村
富
子

中
央
演
劇
社
昭
１２

��
���

����
集
大
成
完
本

末
摘
花

あ
ら
ひ
か
み（
あ
ら
ひ
が
み
）
１５
・
５
×
１５
・
５
㎝

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
傷
み

印

見
返
し
ノ
ド
傷
み

山
田
透
花

編

��
���

����
澤
村
田
之
助
第
三
版

裸
本

ヤ
ケ

シ
ミ

少
折
れ

少
傷
み

矢
田
挿
雲

報
知
新
聞
社
大
１４
	��
���

����
旅
人

麻
生
路
郎
句
集
文
庫
判

扉
に
墨
署
名
入

印

少
シ
ミ

少
汚
れ

少
傷
み

ヤ
ケ

川
柳

雑
誌
社
昭
２８

��
���

����
署
名
落
款
入

浅
草

限
定
版

Ｂ
６

限
定
１５０
内
１０１

永
井
荷
風
写
真
欠

函
欠

少
傷

剥
し
跡

酒
井
徳
男

美
和
書
院
昭
２８

��
���

����
絵
本
江
戸
化
粧
志

２１
×
１４
・
５
㎝

函
少
壊
れ

和
綴
じ

限
定
３５０
内
３０６

少
汚
れ

少
傷
み

袋
付

近
世
風
俗
研
究
会
昭
３０

��
���

���

註
解

江
戸
名
物
鹿
子

上
中
下

木
村
捨
三

函
書
込

和
本

ヤ
ケ

限
定
２００
部
内
１４８

近
世
風
俗
研
究
会
昭
３４
	��
���

����
道
頓
と
道
卜
Ｂ
６

宇
井
無
愁

初
版

裸
本

ノ
ド
補
修

ヤ
ケ

少
傷
み

少
破
れ

汚
れ

頁
一
部
欠
損
有

新
小
説

社

昭
１７
	��
���

���	
大
衆
と
共
に
Ｂ
６

西
尾
末
廣

初
版

贈
呈
印

ヤ
ケ

少
傷
み

テ
ー
プ
跡

世
界
社
昭
２６

��
���

����
川
柳
越
後
志
Ａ
５

西
原
亮

署
名
句
入
特
製
本

４６０
部
限
定
内
３１
番

二
重
函

少
傷
み

昭
６３

��
���

����
川
柳
植
物
志

花
・
木
・
草
・
茸
Ａ
５

西
原
亮

函

少
傷
み

太
平
書
屋
平
１６

��
���

����
越
後
女
譚
Ａ
５

署
名
句
入
特
製
本

４０
部
限
定
内
２５
番
（
外
函
２５
印
有
）

少
シ
ミ

太
平
書
屋
平
３

��
���

����
稿
本

柳
樽
初
句
索
引

一
Ｂ
６

非
売
品

編
著

笹
谷
良
造

表
紙

角
折
れ

題
字
頁
ペ
ン
書
込

背
少
欠
損

昭
７

��
���

����
句
集
川
柳
八
雲
琴

Ａ
５

金
津
穂
波

編

函
ヤ
ケ

角
潰
れ

留
具
錆

傷
み

少
汚
れ

頁
少
折
れ

労
働
と
芸
術
社
昭
２

��
���

����
天
賦
典
式

大
駱
駝
艦
５２
×
３６
・
５
㎝

初
版

シ
ミ

破
れ

イ
ラ
ス
ト＝

麿
赤
兒
他

土
方
巽

篠
山
紀
信

昭
６２

��
���

����
珍
題
無
類

川
柳
と
小
唄
集

８
・
８
×
１５
・
０
㎝

國
華
倶
楽
部
編

書
込

ヤ
ケ

傷
み

背
少
破
れ

國
華
堂
書
店
大
５

��
���

���

題
類

川
柳
名
句
評
釈
文
庫
版

島
崎
松
琴

３
刷

ヤ
ケ

傷
み

少
シ
ミ

背
少
キ
レ

少
折
れ

町
田
書
店
大
１１

��
���

����
釈
評

川
柳
妙
句
選
文
庫
版

秋
の
屋
主
人

３
刷

ヤ
ケ

折
れ

少
汚
れ

傷
み

町
田
書
店
大
１１

��
���

���	
當
世
新
柳
樽
１５
×
９
㎝

矢
野
き
ん
坊

初
版

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

印

忠
文
堂
書
店
大
８

��
���

����
大
正
や
な
ぎ
樽
１５
×
９
・
５
㎝

矢
野
き
ん
坊

再
版

裸
本

ヤ
ケ

少
傷
み

印

忠
文
堂
書
店
大
７
	��
���

����
川
柳
猫
鯰
１２
×
８
・
５
㎝

伊
澤
駒
吉

初
版

裸
本

少
傷
み

ヤ
ケ

４７
―
５０
頁
欠
？

此
村
庄
助
明
２２
	��
���

����
新
撰

狂
歌
ト
川
柳
文
庫
版

末
光
瓢
二
郎

初
版

少
傷
み

裸
本

ヤ
ケ

破
れ

此
村
彦
助
明
２２
	��
���

����
一
括

現
代
川
柳
選
Ｂ
６

少
ヤ
ケ

カ
ヴ
ァ
少
破
れ

７
冊

た
い
ま
つ
社
昭
５４

��
���

����
定
本

岸
本
水
府
句
集
Ｂ
６

函

ヤ
ケ

少
傷
み

少
折
れ

番
傘
川
柳
社
昭
３３

��
���

����
自
由
律
川
柳

合
同
句
集

１

１６
×
２１
㎝

伊
良
子
擁
一
編

限
定
２００
内
１４９

ヤ
ケ

少
破
れ

少
傷
み

視
野
発
行
所
昭
１６
	��
���

����
義
太
夫
年
表

大
正
篇

Ｂ
５

財
団
法
人

文
楽
協
会

函

少
傷
み

シ
ミ

「
義
太
夫
年
表
」
刊
行
会
昭
４５

��
���

���

新
訂

謡
曲
と
川
柳

Ｂ
６
函
壊
れ
少
ヤ
ケ
見
返
し
印
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